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Lösungswege 6 – Online     Arbeitsblatt 

Thema: Partielles Wurzelziehen/unter ein Wurzelzeichen bringen Grundkompetenz: AG 1.2 

Name:  Schwierigkeitsgrad: mittel Klasse:  

 
  

1. Vereinfache durch partielles Wurzelziehen. 
 

a) √5𝑎4𝑏5𝑐6 = ___________________________________________________________________ 
 
 
 

b) �𝑎4𝑏9

27

3
 = ______________________________________________________________________ 

 
 
 

c) �32𝑎12

𝑏3𝑐9
4

 = ______________________________________________________________________ 

 
 
 

d) � 1
32
𝑎𝑏6𝑐12𝑑205

 = _______________________________________________________________ 

 
 
 
2. Bringe unter ein Wurzelzeichen. 
 
 
a)  5a⋅√2𝑎𝑎 = _____________________________________________________________________ 
 
 
 

b) 2ab3⋅� 1
𝑎𝑎

3
 = _____________________________________________________________________ 

 
 
 
c) √2𝑎2𝑏3 ∙ √3𝑎𝑏2 = ________________________________________________________________ 
 
 
 

d) √3𝑎2𝑏34 ∙ � 3
𝑏2

3
 = __________________________________________________________________  
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Lösungswege 6 – Online     Arbeitsblatt 

Thema: Partielles Wurzelziehen/unter ein Wurzelzeichen bringen - Lösungen Grundkompetenz:  

Name:  Schwierigkeitsgrad:  Klasse:  

 
  

1. Vereinfache durch partielles Wurzelziehen. 
 

a) √5𝑎4𝑏5𝑐6 = a2b2c3⋅√5𝑏 
 
 
 

b) �𝑎4𝑏9

27

3
 = 𝑎𝑏

3 √𝑎3

3
 

 
 
 

c) �32𝑎12

𝑏3𝑐9
4

 = 2𝑎
3 √24

𝑐2 �𝑏3𝑐4 = 2𝑎3

𝑐2
∙ � 2

𝑏3𝑐

4
 

 
 
 

d) � 1
32
𝑎𝑏6𝑐12𝑑205

 = 1
5
𝑏𝑐2𝑑4 ∙ √𝑎𝑎𝑐25  

 
 
 
2. Bringe unter ein Wurzelzeichen. 
 
 

a)  5a⋅√2𝑎𝑎 = √50𝑎3𝑏 
 
 
 

b) 2ab3⋅� 1
𝑎𝑎

3
 = �8𝑎3𝑏9

𝑎𝑎

3
= √8𝑎2𝑏83  

 
 
 

c) √2𝑎2𝑏3 ∙ √3𝑎𝑏2 = √4𝑎4𝑏26 ∙ √27𝑎3𝑏66 = √108𝑎7𝑏86  
 
 
 

d) √3𝑎2𝑏34 ∙ � 3
𝑏2

3
 = √27𝑎6𝑏912 ∙ �81

𝑏8
12 = √2187𝑎6𝑏12  


